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Уведомление!


Семьи, воспитывающие трех и более детей, могут получить компенсацию расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в размере 30% независимо от своего имущественного положения.

Размер компенсации на ЖКУ рассчитывается индивидуально. Он зависит от состава семьи, площади жилого помещения и объема коммунальных услуг. Максимальный объем ЖКУ, за который положена компенсация, не может превышать норматив потребления на каждого члена семьи.

В случае обращения до 31 декабря 2024 года, компенсация на ЖКУ будет назначена на жилищно-коммунальные расходы, понесенные с 17 июня текущего года, при условии, что по состоянию на эту дату семья уже была многодетной.

При обращении после 1 января 2025 года указанная компенсация будет назначена только с месяца обращения за ней. 

Также с 1 октября вступили в силу положения законодательства о праве детей из многодетных семей, обучающихся в общеобразовательных организациях (школах), на бесплатный проезд автомобильным транспортом (за исключением такси) в городском и пригородном сообщении, городским наземным электрическим транспортом. С заявлением о предоставлении электронного проездного можно обратиться лично в управление социальной защиты населения либо через МФЦ. Электронный проездной (пластиковая карта) выдается в управлении социальной защиты населения. 
С подробной информацией можно ознакомится на официальной сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края в разделе «Меры социальной поддержки многодетных семей». 
По всем вопросам предоставления мер социальной поддержки Вы можете обратиться в управление социальной защиты населения в Туапсинском районе. 
Телефоны для консультаций: 8 (86167) 2-57-53 или 2-58-87 или 2-14-80.





